

世预赛12强赛国足2:2战平叙利亚，仅剩两轮的情况下还差第三名6分 梦想还是要有的，万一……

昨晚，2018年俄罗斯世界杯预选赛亚洲区12强赛小组赛第8轮，中国男足客场挑战叙利亚。最终，凭借郜林和吴曦的进球，国足2:2战平对手。

此战可谓一波三折。先是叙利亚开场12分钟点球领先，下半场郜林点球扳平，之后吴曦禁区内抢点帮助国足反超，几乎是补时最后一分钟叙利亚利用定位球扳平比分。此战过后，国足积6分，距离小组第三的乌兹别克斯坦还差6分，在比赛还剩下两轮的情况下虽然仍存在晋级希望，但机会已经非常渺茫。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫



国足表现如坐过山车

此战过后，国足在本届世界杯预选赛亚洲区12强赛的比赛已经打过8轮。8轮过后，国足目前以1胜3平4负的成绩积6分，排名小组第五，距离第三名的乌兹别克斯坦还差6分。由于亚洲区拥有5个晋级世界杯决赛圈的名额，两个小组的前两名直接保送，第三名需要打两轮附加赛。在比赛还剩下两轮的情况下，距离第三名还差6分的国足，依然存在利用胜负关系和净胜球的优势反超乌兹别克斯坦，拿到附加赛资格希望，但机会已经非常渺茫。

战平叙利亚，是誓言拿下最后三场比赛的里皮不愿意看到的结果，这样会让国足的处境更加危险。目前，积6分的国足距离积13分的第二名韩国队相差7分，已经完全没有拿到前两名直接晋级世界杯的机会。在接下来与乌兹别克斯坦的比赛中，国足必须两球以上取胜，并且还要在乌兹别克斯坦两轮全输的情况下，尽可能多地捞净胜球，才能获得第三名。

不仅如此，国足还要看叙利亚的脸色。在战平国足之后，叙利亚积9分，排名小组第四，在最后两轮比赛中，叙利亚如果取得一胜一平，积分将肯定超过国足，即使一胜一负，也可以凭借进球的关系压倒国足。

全国沙排大满贯赛事在宁开幕

快报讯(记者 王卫)昨天，2017全国沙排大满贯赛(汤山站)开赛。在为期4天的比赛中，32支国内高水平队伍将在汤山体育公园捉对厮杀。

记者从赛事组委会了解到，此次赛事是国内积分最高、奖金最高的沙排赛事，吸引了国内最高水平的组合前来参赛。女子沙排新搭档——薛晨、王鑫鑫组合，既是新老组合，也是双高组合，随着默契度的逐渐提高，二人

比赛表现让人期待；国家一队的岳园、王凡实力不俗。男子沙排方面，八一浙江联队的哈力克江·包健目标夺金，全运会卫冕冠军辽宁队的李焯新、张立增实力强劲。

此外，本次沙排赛事是一场娱乐与运动相结合的嘉年华盛会，场地设置了摩托车体验赛道、充气障碍赛道、与赛场规格相同的沙排体验区，更打造了面积巨大的室外沙滩亲子体验区，可供观众尝试。

全国残疾人田径锦标赛镇江开赛

快报讯(通讯员 束永俊 记者 林清智)昨天上午，“华诺菲”杯2017年全国残疾人田径锦标赛开幕式在镇江举行，中国残联体部副主任张俊杰表示，本次田径锦标赛是新一轮残奥会备战周期里的第一次比赛，赛事的举办对于选拔人才备战2020年东

京残奥会、对于鼓励更多的残疾人参与到体育中来都有着积极的意义。

本次比赛由中国残疾人联合会、中国残奥委员会主办，由江苏省残疾人联合会、江苏省体育局、镇江市人民政府承办，报名参赛运动员有486人(其中男子335人、女子151人)。

南京幼儿园篮球操技巧表演赛举行

6月13日上午，在南京审计大学金审学院的篮球馆内，一场别开生面的幼儿篮球操表演赛正式拉开帷幕。据悉，此次“南京市首届幼儿园篮球操技巧表演赛”由南京市篮球运动协会、南京新星篮球俱乐部举办，参与其中的4支幼儿队伍分别来自金域蓝湾幼

园、世茂外滩阳光幼儿园、东郊小镇第一幼儿园以及建邺区奥体幼儿园。

新星篮球俱乐部主任韦娜表示：“篮球启蒙教育要从娃娃抓起，俱乐部教练会根据儿童的心理特点，利用玩和练培养兴趣，以玩代练的方法，让孩子们了解篮球，喜爱篮球。”综合

现代快报电商
品质的保证

从枝头到舌尖 正宗阳山水蜜桃新鲜直达!

——现代快报再次联合阳山水蜜桃基地 精挑细选 产地直供



六月，春末夏初，无锡阳山镇的水蜜桃基地里，桃树已经挂满了红黄相间、个头硕大外形圆润的果实，漫

山水蜜桃的香气扑面而来，又到了吃水蜜桃好时节。

“每年都要吃你们这的阳山水蜜桃，今年什么时候上市啊？”“吃了你们这桃一直让我念念不忘，今年的桃子成熟了吗？”一到六月，读者纷纷来电咨询水蜜桃情况。

为何我们的桃子如此备受期待？因为每一只水蜜桃，都是精挑细选，个个饱满圆润、果香浓郁、汁多饱满，保证每一只桃子的品质。还因为我们的桃子更新鲜，当天凌晨采摘装箱，再从无锡直达南京，只为了让您在第一时间享受新鲜美味的水蜜桃。

阳山水蜜桃为什么好吃?

阳山水蜜桃产自中国著名的桃乡——无锡阳山镇，由于阳山是华东地区少有的火岩层山，地质独特，含多种微量元素，非常适宜水蜜桃的生长，得天独厚的气候条件和独特的火岩层地质条件造就了形大、色美、味佳、香气浓郁的阳山水蜜桃!

水蜜桃的营养价值

水蜜桃，不仅肉甜汁多，果肉中富含大量维生素C，富含蛋白质，胡萝卜素等，还含有人体不可缺少的微量元素。



想吃正宗阳山水蜜桃赶快行动起来，即日起开始预订，每逢周三发货配送。
预订电话：96060\025-84783555。

新鲜超值 **88** 元 / 8 只装(约5两/只)

正宗文山三七低至299元/斤

现场购买送玛卡125克

春夏，正是三七生长茂盛的季节，营养全部在根系上，是属于生命的黄金期，这个时候采挖的三七，药用价值极高，保全了其生命的精华。夏季养生，选择三七，补气又补血。现代快报与原产地联合，为南京市民带来高品质的正宗文山“春三七”。我们承诺，我们的三七不抛光、不染色、不打蜡。

云南素有药材之乡美誉，云南文山产的三七颇为有名。曾被明代著名的药学家李时珍称为“金不换”的三七是药材中的一

颗明珠。文山三七，又要来宁啦。

文山是三七的原产地和主产地，生产栽培三七已有近500年的历史。位于云贵高原东南部的文山，满足了三七生长所需的低纬度、高海拔、光照、湿度、温度、土壤酸碱度等一系列苛刻条件，是世界上极为适合种三七的地方，全世界90%的三七产自这里。因此，三七成为文山的一张名片，文山有“三七花开的地方”的称号，被确认为“中国三七之乡”。

正宗文山“春三七”，从“田间

地头”直接运到南京，采取一站式直销，省去中间环节，售价自然低，手快有手慢无，快来现场抢购正宗文山三七吧，多买多送，还能免费打粉。我们再次承诺，本次活动推出的三七，是原产地直销，精选的三七中的上品，是货真价实的好三七。

低至：**299**元/斤
(现代快报1812室提供上门服务，免费打粉服务)



更多商品
更多优惠
请关注现代快报电商平台

(地址:洪武北路55号置地广场现代快报社1812室,预约电话:96060/025-84783555/13675161791) 广告